Pray for the Nations Sabane in Brazil



Population: 200 World Popl: 200 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sabane in Brazil

COL VEN. GUIL SUR GUIL	
Pico de Belémi São Luis	To
Manaus Fortaleza	Р
Teresina® Natata	Р
Rio BRAZIL Recife Branco Maceio	M
BRASILIA BOLIVIA Campo Grande Horizotte Jisharao	
CHILE PARA Curitiba Santos Sepetiba	c
-30 75 ARGENTINA ARGENTINA ARGENTINA URU ARGENTINA ARGENTIN	

Population: 200 World Popl: 200 otal Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous lain Language: Portuguese Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sabane in Brazil



Population: 200 World Popl: 200 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sabane in Brazil



Population: 200 World Popl: 200 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Sabane in Brazil



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Sabane in Brazil



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Sabane in Brazil



	Population: 200
	World Popl: 200
-	Total Countries: 1
	People Cluster: South American Indigenous
}	Main Language: Portuguese
	Main Religion: Christianity
	Status: 🔶 Superficially reached
0	Evangelicals: 1.0%
	Chr Adherents: 80.0%
	Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3





Population: 200 World Popl: 200 Total Countries: 1 People Cluster: South American Indigenous Main Language: Portuguese Main Religion: Christianity Status: - Superficially reached Evangelicals: 1.0% Chr Adherents: 80.0% Scripture: Complete Bible





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

